

第一届全国学青会在广西南宁开幕

在青春的赛道上神采飞扬



5日晚8时,第一届全国学生(青年)运动会在广西体育中心举行开幕式,文体展演以“在青春的赛道上”为主题,包括《青春的山河》《青春的接力》《青春的奔跑》三个篇章和尾声《青春万岁》。本届学青会设39个大项、51个分项、805个小项,此前部分比赛已率先进行,其他项目将在11月15日闭幕式前陆续完成。

首届学青会将载入历史

2020年8月31日,国家体育总局、教育部印发通知,宣布合并全国青年运动会和全国学生运动会,改称全国学生(青年)运动会。2021年7月,经国务院批准,广西将于2023年承办第一届全国学青会,3个月后,学青会执委会正式揭牌,标志着这项全新的赛事IP进入实质性的筹备运行阶段。

第一届学青会由教育部、国家体育总局、共青团中央主办,广西壮族自治区人民政府承办,项目设置“参照2024年巴黎奥运会、2028年洛杉矶奥运会,同时根据奥运会设项变化情况及时调整”,创办这项赛事旨在推动新时代青少年和学校体育改革发展,增强青少年和学生体质,促进竞技体育后备人才培养。

兼顾校园和专业体育

首届学青会共设39个大项、51个分项、805个小项(校园组370个、公开组435个),其中,广西承办35个大项、45个分项、768个小项(校园组370个、公开组398个),其余4个大项、6个分项、37个小项在其他省区市举办。学青会比赛安排在63个场馆,其中广西49个,分布在全区14个设区市、8个县(市、区)、8所高校,其他省份场馆14个。

吉祥物以广西北部湾珍稀保护动物中华白海豚为原型,分别取名“壮壮”“美美”,搭配壮锦和民族服饰,突显广西壮美的民族特色和地域风格。温和友善的海豚形象展现出广西人民欢迎八方来客的热情。

(据《广州日报》孙嘉晖)

第一届全国学青会男子链球项目比赛中 我区运动员夺冠、亚军

呼和浩特晚报讯(记者 杨志伟)11月2日,我区运动员孟令麒、许铮在全国第一届学生(青年)运动会田径公开组男子链球项目的比赛中发挥出色,包揽冠、亚军。

据了解,两位链球运动员均来自赤峰体校,其中孟令麒获得金牌,许铮获得银牌,二人均达到国家级运动健将级别。据其教练杨嗣臣介绍,他俩在年龄上还属少年运动员,在本次比赛中与大两岁的运动员比拼较量,克服了年龄尚小、训练年限短等劣势,以小博大,敢打敢拼,最终获得了优异成绩。

2023—2024 赛季中国杯速度滑冰精英联赛(呼伦贝尔站)

我区运动员摘得2金

呼和浩特晚报讯(记者 杨志伟)11月1日至3日,2023—2024赛季中国杯速度滑冰精英联赛(呼伦贝尔站)暨“十四冬”资格赛在内蒙古冰上运动训练中心速滑馆举行。我区共派出34名运动员参加了男、女公开组和青年组22个小项的比赛,并摘得2金。

经过激烈角逐,我区运动员韩梅获得公开组女子1000米第一名,陈磊获得公开组男子1500米第一名。此外,王梦缘获得青年组女子1000米和1500米第四名,王梦缘、舒雪儿、戴文洁获得青年组女子团体追逐第五名,潘宝硕获得青年组男子1000米第五名和1500米第六名,李焜媛获得公开组女子3000米第六名,韩梅、李焜媛、李婧文获得公开组女子团体追逐第六名,潘宝硕、官世鹏、朱启文获得青年组男子团体追逐第六名,官世鹏获得青年组男子1000米和1500米第七名,曲世艺、陈磊、于佳伟获得公开组男子团体追逐第七名,朱启文获得青年组男子500米和1000米第八名,戴文洁获得青年组女子1000米和1500米第八名,梁芷豪获得公开组男子1000米第八名。

据了解,根据竞赛规程,我区运动员在本站比赛中获得青年组女子团体追逐第五名,直接获得“十四冬”决赛资格。

WTT 冠军赛:

王艺迪夺女单冠军 马龙获男单亚军

2023世界乒乓球职业大联盟(WTT)法兰克福冠军赛5日进行了决赛,奥运冠军马龙1:4不敌中国台北名将林昀儒,错失男单冠军;王艺迪4:0战胜队友王曼昱,夺得女单冠军。

男单决赛上,马龙以11:7先下一局,但被对手以11:7、13:11、12:10、12:10连胜四局,无缘冠军。林昀儒继今年在WTT新乡冠军赛后,再次击败马龙。

“总比分1:1后,三局都是在最后阶段对手处理得更好。我们水平非常接近,一旦出现失误,就会被对手抓住机会赢球。”马龙说,“虽然决赛输了,但能打进决赛,我觉得自己这站比赛整体表现还不错。”林昀儒赛后说:“马龙是非常强大的对手,我心态摆得比较正,以挑战者姿态去冲击他。我在技战术上有一些变化,产生不错的效果。每局比分都非常接近,可能我在关键球上比较果断,一些幸运球也帮到了我。”王艺迪4:0完胜队友王曼昱,夺得女单冠军,比分分别是11:3、13:11、12:10、13:11。这是王艺迪职业生涯第二次战胜王曼昱,上一次取胜是2019年在德国不来梅举办的国际乒联德国公开赛上,当时王艺迪在四分之一决赛上4:3险胜。(据新华社 刘旻)



11月5日,王艺迪在颁奖仪式上捧奖杯。

新华社记者 张帆 摄

WCBA 第七轮比赛——

内蒙古农信女篮 78:87 惜败江苏南钢女篮



李缘在比赛中带球突破

呼和浩特晚报讯(记者 杨志伟)11月4日晚,WCBA第七轮比赛内蒙古农信女篮客场挑战江苏南钢女篮,此役之前,两支队伍均保持着不败纪录。最终,内蒙古农信女篮以78:87负于江苏南

钢女篮,终结了连胜纪录。

刚一开场,双方针锋相对,互不相让,激烈对决中,江苏南钢女篮通过罚球率先得分。随后,内蒙古农信女篮紧追不舍,但在第8分钟才由李缘突破上篮拿下两分,之后依靠张绮芳的神准三分球将比分追平。找回进攻节奏的内蒙古农信女篮趁热打铁将比分反超,并且在第二节一直保持着5分以上的领先优势。

进入下半场,江苏南钢女篮迅速调整战术,利用主场优势压制住了内蒙古农信女篮的领先优势,第三节末尾,江苏南钢女篮依靠罚球将比分反超。随后,在对方高压防守以及主场优势下,内蒙古农信女篮渐渐失去场上主动权,在拼命追分未果的情况下,被对方不断打压反击,最终,内蒙古农信女篮以78:87负于江苏南钢女篮,终结了连胜纪录。

新赛季女排超级联赛开幕 揭幕战天津胜山东

2023—2024中国女排超级联赛4日在天津武清体育中心开幕,天津渤海银行女排在揭幕战中直落三局战胜山东日照钢铁女排,迎来“开门红”。

新赛季女排超级联赛回归主客场制,共有15支球队参赛。联赛为期三个月,将分三个阶段进行,第一阶段为小组赛,所有球队分成两组,进行主客场双循环赛,小组前四名晋级第二阶段八强赛;第三阶段为半决赛和决赛。

天津女排新赛季兵强马壮,几乎是上赛季的冠军班底。虽然揭幕战国手袁心玥没有出场,但拥有李盈莹、王媛媛、姚迪以及土耳其接应瓦尔加斯的

天津女排除了第三局稍微遇到抵抗,以25:21赢下该局,在第一局和第二局都赢得非常轻松,比分分别为25:17和25:18。

技术统计显示,天津女排在发、扣、拦方面全面占优,瓦尔加斯、李盈莹分别为球队贡献了20分和17分,王艺竹也有12分进账。李盈莹赛后表示,为新赛季的“开门红”感到高兴。“球队新赛季启用了新主场,能容纳更多观众,大家的加油、助威让球队备受鼓舞。”她说,“我这个赛季的目标,就是希望能稳定发挥,成为球队的顶梁柱,带领大家赢得一场又一场胜利。”(据新华社 张泽伟)